

**Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ**

**Голові Верховної Ради України
Руслану СТЕФАНЧУКУ**

**ЗВЕРНЕННЯ
Деражнянської міської ради VIII скликання
щодо підтримки Плану перемоги,
представленого Президентом України Володимиром Зеленським**

Сьогодні Україна переживає складний період своєї історії. Українці згуртовані і єдині у своєму бажанні відстояти своє право на волю та свої конституційні свободи, на свою мову та традиції, незалежність своєї держави, щоденно втрачаючи найкращих синів і доньок.

План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським – це перелік заходів, рішучих кроків, які мають переломити хід війни, життя має перемогти війну, цінності мають перемогти війну. Це План перемоги для України і план надійної стабільності для інших країн Європи.

Саме з цією метою Президентом України визначено п'ять стратегічних пунктів, які об'єднані в План перемоги і є надзвичайно важливими.

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення України до НАТО. Другий та третій пункти є військовими та включають заходи щодо зміцнення обороноздатності держави. Четвертий пункт стосується економічних питань, а п'ятий — безпекових аспектів.

Українці довели, що можуть захищати себе та інші демократичні нації. Незважаючи на цей великий військовий тиск, наш народ віднаходить в собі сили, щоб протистояти цьому ворогові. І той, хто бореться за правду, за мир – завжди має перевагу, навіть над тим ворогом, який володіє більшою кількістю людських ресурсів і зброї. Для України питання вступу до НАТО означає майбутнє, пов'язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії. Запрошення – це спільне і рішуче рішення.

Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, захист наших позицій на полі бою в Україні, знищення наступального потенціалу російської федерації на окупованій території України.

Третій пункт Плану – це пункт стримування. Він передбачає розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора. Завдяки саме цьому пункту, стримування росії від агресії можливе як для України так і для всієї Європи.

Четвертий пункт Плану – стратегічний та економічний потенціал України. Наша держава багата на природні ресурси і, зокрема, корисні копалини, які високо цінуються. Тому Україна пропонує країнам, який є нашими партнерами, домовитися щодо захисту наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.

П'ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. І це те, що спонукає світ зовсім по іншому дивитися на Україну.

План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни.

Деражнянська міська рада Хмельницької області підтримує План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським.

Віримо в Перемогу!

Схвалено на 61 позачерговій сесії
Деражнянської міської ради
Хмельницької області
31 жовтня 2024 року